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EDITAL DE CONCURSO PUBLICO N° 1/2015,
CADERNO DE PROVAS
CARGO: Motorista —CNH categoria “B”

INSTRUCOES AO CANDIDATO

1. Os telefones celulares e outros equipamentos eletronicos deverdo ser desligados antes do
inicio da prova,;

2. Vocé esta recebendo um caderno de provas com 50 questfes de mudltipla escolha, com 4
alternativas de respostas cada, sendo que apenas 1 alternativa estara correta;

3. Para a realizagdo da Prova Escrita, o candidato devera utilizar apenas caneta esferogréafica,
de tinta azul ou preta;

4. Verifique se o caderno de provas estd completo, sem falhas de impressao e se a quantidade
de questdes estd de acordo com o informado acima. Confira também se sua prova
corresponde ao cargo para o qual vocé se inscreveu. Caso haja qualquer divergéncia,
comunique o fato ao fiscal imediatamente;

5. Além do caderno vocé esta recebendo um cartdo resposta, complete as informacdes e assine
o cartao;

6. Vocé devera transcrever as respostas das questdes objetivas para o cartdo resposta, que
serd 0 Unico documento valido para a correcdo das provas. O preenchimento do cartdo
resposta € de inteira responsabilidade do candidato. Este cartdo ndo serd substituido em
caso de erro do candidato;

7. Durante a realizacdo das provas é vedada a consulta a livros, revistas, folhetos ou anotagoes,
bem como, o uso de maquinas de calcular, relégios e aparelhos celulares, ou ainda, qualquer
equipamento elétrico ou eletrénico, sob pena de eliminacdo do candidato do concurso
publico;

8. No decurso da Prova o candidato somente podera ausentar-se temporariamente da sala se
acompanhado por um fiscal.

9. Vocé terd 3 horas para a realizagcdo da prova, incluindo o tempo para preenchimento do
cartdo-resposta.

10. O candidato somente podera retirar-se definitivamente da sala de Prova ap6s 60 minutos de
seu inicio.

11. Os 3 ultimos candidatos de cada sala somente poderdo entregar as suas provas e retirar-se
definitivamente do local simultaneamente, depois de haver rubricado o verso de todos o0s
cartdes resposta da sala, assinado a ata e rubricado o envelope lacrado, contendo todos os
cartdes resposta da sala.

12. Para 0 PREENCHIMENTO DO CARTAO RESPOSTA marque somente uma alternativa
preenchendo totalmente o circulo, evitando ultrapassar a linha que margeia a letra. Nao faca
um X ou qualquer outra marca.

OBS: Vocé pode destacar esta folha. Utilize o verso para fazer suas anotacgdes.
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CONHECIMENTOS GERAIS

1. Em 16 de dezembro de 2014, em sessédo ordinaria do poder legislativo de Romelandia, foi
feita a escolha da mesa diretora da casa legislativa para a gestdo de 2015. Neste contexto, dentre as
alternativas abaixo assinale aquela que apresenta, respectivamente, o nome do Presidente e do vice-
presidente da mesa diretora da camara de vereadores de Romeléndia.

a) Valdecir de Oliveira - Esmael Barp;

b) Saul Fernando Ristow - Juarez Furtado;

c) Juarez Furtado - Saul Fernando Ristow;

d) Saul Fernando Ristow - Valdecir de Oliveira;

2. O momento econdmico no Brasil parece bastante complicado, recentemente, através do
ministro da fazenda, , varias alteracbes foram encaminhadas ao congresso

nacional, com a finalidade de realizar um ajuste econémico.

O nome do ministro da fazenda, que completa corretamente a lacuna no texto é:
a) Joaquim Barbosa;

b) Joaquim Levy;

C) Guido Mantega,;

d) Aloizio Mercadante;
3. Assinale a alternativa que completa corretamente a lacuna no texto
“Municipio de ROMELANDIA foi instalado em , desmembrado do Municipio

de Sao Miguel do Oeste.”

(FONTE:http://antigo.romelandia.sc.qov.br/conteudo/?item=19927&fa=8402& PHPSESSID=0cmdfgvg
f9abng3vmrdmg24lgl#, acesso em 24/07/2015)

a) 23 de setembro de 1963;
b) 21 de outubro de 1968;
C) 20 de maio de 1965;

d) 24 de marco de 1966;

4, O prefeito do Municipio de Romelandia é o senhor:
a) Ivo Piasson;

b) Reni Antonio Villa;

c) Valdoci Saul;

d) Alescio F. Bugs;
5. Leia o texto abaixo:

“Deflagrada em 17 de marco de 2014 pela Policia Federal (PF), a Operagao investiga um
esquema bilionério de desvio e lavagem de dinheiro envolvendo a Petrobras. A PF estima em R$ 19
bilhes o prejuizo na estatal. Em balanco divulgado em abril de 2015, a empresa admitiu perdas de R$ 6,2
bilhdes com a corrupgéo no ano passado. Segundo a PF e o Ministério Publico Federal (MPF), grandes
empreiteiras organizadas em cartel pagavam propina a diretores e gerentes da Petrobras e outros agentes
publicos. Delatores que fizeram acordo com o MPF disseram que a propina chegava a 3% dos contratos
fechados com a estatal, mas investigadores dizem que o percentual pode ser maior.”
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O nome da operacgdo que completa corretamente a lacuna no texto é:

a) Pecunia;
b) Onipresenca,;
C) Petréleo Negro;

d) Lava Jato;

6. 0] estd localizado na Serra do Imeri (Planalto das Guianas, norte
do Amazonas, fronteira entre Brasil e Venezuela). E o ponto mais alto (ponto culminante) do territorio
brasileiro com 2.993,78 metros (medicao feita pelo IBGE em 2004).

Estamos falando do:

a) Monte Everest;

b) Monte Roraima;

c) Pico da Neblina;

d) Pico da Bandeira;

7 Em 31 de marco de 1964 um Golpe Militar derrubou Jodo Goulart e instituiu no Brasil a

Ditadura Militar, que se caracterizou principalmente pela cassacao de direitos politicos de opositores,
repressdo aos movimentos sociais e manifestagbes de oposicdo e censura aos meios de
comunicacao; A Ditadura Militar se perpetuou no Brasil até com a eleicado de
Tancredo Neves.

Assinale a alternativa que completa corretamente a lacuna.

a) 20 de marco de 1988;

b) 25 de abril de 1987;

c) 01 de Janeiro de 1986;

d) 15 de janeiro de 1985;

8. O Instituto Nacional de Meteorologia (Inmet) confirmou na manhd do dia 21 de abril que
, No Oeste catarinense, foi atingida por um tornado no final da tarde do dia 20 de abril.
Os ventos que formaram o tornado podem ter variado de 100km/h até 330km/h por volta das 15h, horario
do fendmeno, conforme o Inmet.

O nome da cidade que completa corretamente a lacuna é:

a) Chapecé; SIMANCA

b) Xaxim;

C) Xanxeré; —
d) Concordia; s0” olhando..

9. Observe a charge ao lado:

A charge satiriza o grupo terrorista
que reivindica uma regido dominada por
eles que se localiza entre o Iraque e a Siria.
Entre as principais caracteristicas do grupo & NIUY
estdo as variadas atrocidades que vem ——a A/L/h /A
cometendo, sobretudo nas cidades que
estdo sob seu dominio, principalmente
decapitando os prisioneiros e mostrando as

filmagens dos atos na internet.
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O nome do grupo terrorista a que se refere o texto é:

a) Hamas;

b) Estado Islamico;
c) Boko Haram;

d) Talib4;

10. Santa Catarina é o menor estado da regido sul do Brasil, com apenas 95,4 mil km2. A capital
do estado € Floriandpolis, cidade que esta localizada na llha de Santa Catarina. Neste contexto
julgue as afirmac@es abaixo, e complete com V para as Verdadeiras e F para as Falsas.

(). Santa Catarina € o Unico estado do Brasil que tem sua capital localizada em uma ilha;

( ). O clima de Santa Catarina é classificado como sendo subtropical umido, ou seja, ndo ha estacao
de seca do estado, e as chuvas sao bem distribuidas.

(). Romelandia é um municipio situado na regido Norte do Estado de Santa Catarina;

A sequencia correta de cima para baixo é:
a) F-V-F

b) F-F-V,;
c) V-V-F
d) V-F-F;

LINGUA PORTUGUESA
Utilize o texto abaixo pararesponder as questdes 11, 12 e 13

A Pomba e a Formiga
Uma formiga sedenta veio a margem do
rio para beber agua. Para alcancéa-la, devia
descer por uma folha de grama. Quando assim
fazia, escorregou e caiu dentro da correnteza.
Uma pomba, pousada numa arvore préxima, viu
a formiga em perigo. Rapidamente, arrancou
uma folha da arvore e deixou-a cair no rio, perto
da formiga, que pode subir nela e flutuar até a
margem. Logo que alcancou a terra, a formiga
viu um cacador de passaros, que se escondia
atrds duma arvore, com uma rede nas maos.
Vendo que a pomba corria perigo, correu até o
cacador e mordeu-lhe o calcanhar. A dor fez o cacador largar a rede e a pomba fugiu para um ramo
mais alto. De |4, ela arrulhou para a formiga: - Obrigada, querida amiga!

11. O texto é:

a) Uma piada;

b) Uma noticia;
c) Uma fabula;
d) Uma poesia;
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12. Os personagens principais do texto séo:

a) O cacador de passaros;
b) A formiga e a pomba;
c) A formiga e o cacador;
d) A pomba e o cacador;

13. Dentre as alternativas abaixo assinale aquela que melhor identifica a “moral da historia”.

a) Quem tudo quer tudo perde;

b) N&o se deve contar hoje com os lucros de amanha;

c) Muitas vezes, quem quer enganar acaba sendo enganado;
d) Uma boa acdo se paga com outra boa agéo;

14. O substantivo coletivo € um substantivo comum que, mesmo no singular indica um
agrupamento, multiplicidade de seres de uma mesma espécie. Neste contexto, qual € o coletivo de
“espigas”?

a) Atilho;

b) Ramalhete;
C) Cacho;

d) Vara;

15. Assinale a alternativa em que o plural dos substantivos compostos esta feito de forma
incorreta.

a) Guarda-noturno - guardas-noturnos;
b) Guarda—roupa - guarda—roupas;

c) Lobo—marinho - lobos—marinhos;
d) Vice—prefeito - vices—prefeitos;

16. Leia a frase abaixo:

“A cidade em que nasci é de primeira ...
se o motorista mudar para a sequnda, sai da cidade.”

Julgue as afirmacdes abaixo:
l. Sem a segunda parte, “de primeira” tem sentido elogioso, ou seja, € uma cidade de
primeira qualidade;
Il. Com a frase completa pode-se perceber que o falante estd, em tdo de brincadeira,
revelando que sua cidade natal é extremamente pequena,;
Pode-se afirmar que:

a) Somente a afirmacdao | esta correta;
b) Somente a afirmacdo Il esta correta;
C) As afirmacgdes | e Il estdo corretas;

d) As afirmacodes | e Il estdo incorretas;

17. Dentre as alternativas abaixo assinale a palavra que deve ser escrita com X.

a) Ca____imbo;
b) En__aqueca;
c) Debo__ar;

d) En__ ente;
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18. Leia a tira abaixo e depois julgue as afirmacdes que seguem:

l. Benedito escreve de forma confusa e sem clareza, pode-se perceber que é pouco
provavel que ele faca uma boa redacéo;

Il. Pela expressdo facial da mae de Benedito pode-se perceber que ela compreendeu
perfeitamente o bilhete escrito pelo filho;

Pode-se afirmar que:

a) Somente a afirmacdao | esté correta;
b) Somente a afirmacéo Il esta correta;
C) As afirmagdes | e 1l s&o corretas;

d) As afirmagoes | e 1l s&o incorretas;

19. Sinbnimos séo palavras que apresentam o mesmo significado ou significado semelhante.
Neste contexto, dentre as alternativas abaixo assinale aquela que n3o é sindénimo de “ALTRUISMO”
a) Abnegacéo;

b) Desapego;

c) Egoismo;

d) Desambicgéo;

20. Assinale a alternativa em que a separacao silabica esta feita de forma incorreta.

a) Ca-de-a-do;
b) Pa-ra-guai;
C) Pas-sa-ro;
d) Que-i-jo;

MATEMATICA E RACIOCINIO LOGICO

21. O municipio de Romeléndia esta a uma distancia de aproximadamente 655Km da capital do
estado (Floriandpolis). Sabendo que o automoével da secretaria de salde tem um rendimento de
13km por litro de combustivel, e que um litro de gasolina custa R$ 3,34, qual sera o gasto, em Reais,
aproximadamente, com combustivel, em uma viagem de ida e volta até a capital do estado?

a) R$ 50,38;

b) R$ 168,27;

C) R$ 336,54;

d) R$ 425,36;

22. Maria tem em sua bolsa duas moedas de 50 centavos, seis moedas de 25 centavos e quatro
moedas de 1 real. Se ela comprou um sorvete que custou R$ 2,75, quanto dinheiro ela ainda tem?
a) R$ 6,50;

b)  R$5,25;
c)  R$4,25
d)  R$3,75
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23. Seu Mario fez um canteiro em forma de retangulo, para plantar hortalicas, que apresenta dois
metros de largura e quatro metros de comprimento. Neste contexto a area do canteiro é de:

a) 6 m?;
b) 8 m%
C) 10 m?;
d) 12 m?;

24. Seu Antbnio é funcionario da prefeitura municipal de Romelandia, sabe-se que %de seu salario
equivalem a R$ 450,00, assim, de quanto é o salario do seu Antdnio?

a) R$ 825,00

b) R$ 900,00

C) R$ 1.050,00

d) R$ 1.250,00

25. Dona Maria foi ao supermercado e comprou 0s produtos abaixo:

Caixa de Sabao em po6 Lata de 6leo Bola de futebol

Fazendo referencias as formas geométricas dos produtos, podemos
afirmar que se tratam de:

a) Paralelepipedo — cilindro —esfera;

b) Paralelepipedo — cone — circunferéncia;

c) Cubo — cilindro — circunferéncia;

d) Cubo — cone — esfera;

26. Roberto gosta muito de andar de bicicleta, sabe-se que ele
percorreu 3900 metros em 30 minutos. Quantos quildmetros (Km)
Robertoira percorrer em 1h45min?

a) 11,46 Km:;

b) 12,35 km;

C) 13,65 km;

d) 14,52 km;

27. Eduardo e Maria sdo amigos e trabalham juntos na prefeitura de Romelandia, em certo dia
sairam juntos para jantar, no restaurante observaram que Eduardo tinha em sua carteira R$ 380,00 e
Maria tinha R$ 225,00. Neste contexto podemos afirmar que:

a) Eduardo tem o dobro do que tem Maria;

b) Juntos eles tem R$ 615,00;

C) Eduardo tem R$ 165,00 a mais do que Maria;

d) Faltam R$ 155 para Maria ter o mesmo valor que Eduardo;
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28. Um televisor esta sendo comercializado em Romelandia de duas formas:

e 5vezesde R$ 275,25
e 10 vezes de R$ 139,75

De quanto sera a economia de uma pessoa comprar o televisor em cinco vezes ao invés de dez
vezes?
a) R$ 21,25;
b) R$ 23,75;
C) R$ 25,50;
d) R$ 27,25;

29. Trés candidatos disputaram as ultimas eleicbes de Romelandia, sendo que os resultados
apurados estao na tabela abaixo:

Candidato Numero de votos
Marina da Fonseca 1.238 votos
Paulo de Jesus 2.126 votos
Marcos de Almeida 823 votos
Brancos e Nulos 127 votos

Do total de votos, qual foi o percentual obtido pelo candidato vencedor?

a)  21,23%
by  32,35%
c)  49,28%
d  53,27%

30. Maria comprou uma linda camisa para dar de presente para o seu pai no dia dos pais. Sabe-
se que nesta compra teve um desconto de 12% sobre o prec¢o da etiqueta. Se o desconto foi de R$
24,00, qual era o preco da etiqueta?

a) R$ 240,00

b) R$ 200,00

C) R$ 185,00

d) R$ 160,00

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

31. A coleta seletiva do lixo constitui em separar o lixo em grupos distintos, cada um com tipos
de lixo correspondente com sua classificacdo. Sem o processo da separacgéo do lixo ndo é possivel
fazer reciclagem, pois nas usinas de tratamento e reciclagem o lixo ja deve chegar o mais separado
possivel. Neste contexto, dentre as alternativas abaixo assinale a cor da lixeira na qual devem ser
colocadas as embalagens plasticas.

a) Verde;

b) Vermelho;
c) Azul;

d) Amarelo;
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32. Todas as alternativas abaixo sao funcéo do éleo lubrificante, exceto:

a) Reduzir o desgaste de materiais que se atritam;

b) Fazer uma compensacao do espaco livre entre as pecas moveis;

c) Ajudar no processo de aguecimento, aumentando o calor gerado nos componentes moveis
em que o Oleo circula;

d) Limpar o motor impedindo a formagé&o de depdsito de carvéo;

33. A prefeitura de Romelandia recebeu recentemente um produto
gue apresentava em sua embalagem o simbolo ao lado. Este simbolo
significa que o produto é:

a) Radioativo;
b) Inflaméavel;
C) Toxico;

d) Infectante;

34. Os equipamentos de protecdo individual (EPI) sdo muito importantes para a protecdo do
funcionario durante as suas atividades. Neste contexto, o EPI que deve ser utilizado quando da
utilizagdo de maquina que emite muitos ruidos, com a finalidade de conservar a capacidade auditiva

7

e:

a) Capacete;

b) Fone do ouvido;
c) Capacete;

d) Protetor Auricular;

35. O motor de partida ou motor de arranque, como também é conhecido, tem 0 objetivo de
colocar em funcionamento o motor de combustao de um veiculo, que ndo possui forca prépria para
comecar a girar. Neste contexto, julgue as afirmacdes abaixo:

l. O motor de partida é acionado eletricamente com ajuda da bateria, transformando a
energia elétrica em energia mecanica, impulsionando o motor para a partida e garantindo
um torque inicial elevado.

Il. O motor de partida € um componente que funciona somente na hora da partida e depois
nado trabalha mais, em compensacao € o maior consumidor de bateria, ja& que trabalha

sem a ajuda do alternador.

Pode-se afirmar que:

a) Somente a afirmacao | esta correta;
b) Somente a afirmacéo Il esta correta;
C) As afirmacdes | e |l estdo corretas;

d) As afirmacGes | e Il estdo incorretas;
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36. Observe a placa ao lado e depois assinale a alternativa que representa
0 seu significado.

a) Rotula;

b) Cruzamento de vias;
c) Trevo modificado;
d) Intersecdo em T;

37. Lixo organico € todo e qualquer tipo de residuo produzido a partir de origem vegetal ou
animal, ou seja, algo que ja fez parte de um ser vivo. Neste contexto, dentre as alternativas abaixo
assinale aquela que é um exemplo de lixo organico:

a) Garrafa de vidro;
b) Pote de plastico;
C) Caixa de isopor;

d) Folha de papel;

38. A placa de transito ao lado significa:
a) Trevo modificado;

b) Rétula;
c) Dé a preferencia;
d) Alargamento da pista;

39. O Equipamento de Prote¢&o Individual - EPI é todo dispositivo ou produto, de uso individual
utilizado pelo trabalhador, destinado a protecéo contra riscos capazes de ameacar a sua seguranga e
a sua saude. Neste contexto, dentre as alternativas abaixo assinale aquela que ndo é um EPI.

a) Capacete;

b) Fone de ouvido;

C) Bota de borracha;

d) Abafador de ruido;

40. Marcos se deslocava com seu veiculo pela BR 282 quando se aproximou de um caminhéo
gque estava se deslocando lentamente. Para fazer a ultrapassagem deste caminhdo Marcos deve:

a) Buzinar e forcar a saida do caminh&o para um dos lados da via;

b) Acelerar chegar bem préximo do veiculo a frente e efetuar a ultrapassagem;

c) Certificar-se de que dispde de espaco suficiente e de que a visibilidade |he permite fazer a
ultrapassagem com seguranca;

d) Ligar a luz de emergéncia e fazer a ultrapassagem rapidamente.

41. A bateria fornece a eletricidade ao sistema de ignicdo, ao motor de arranque, as luzes, ao
painel e ao restante dos equipamentos elétricos do carro. Dentre da bateria existe um liquido (uma
solucéo) composto por:

a) Acido Acético;

b) Acido Sulfurico;

C) Hidroxido de Sodio;

d) Hidroxido Sulfurico;

11
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42. Mauricio € motorista da prefeitura de Romelandia e para ganhar tempo resolveu estacionar
sobre o0 passeio publico para ir rapidamente ao caixa eletrénico. Neste momento Mauricio foi
multado. A gravidade da multa é:

a) Leve;

b) Média;

c) Grave;

d) Gravissima;

43. A placa de transito ao lado significa:

a) Siga em frente ou a direita
b) Mantenha-se a direita;

c) Via lateral a direita;

d) Curva acentuada a direita;

44, Todas as alternativas abaixo sao funcao do 6leo lubrificante, exceto:

a) Reduzir o desgaste de materiais que se atritam;

b) Fazer uma compensacao do espaco livre entre as pecas moveis;

C) Ajudar no processo de aquecimento, aumentando o calor gerado nos componentes moéveis
em que o Gleo circula;

d) Limpar o motor impedindo a formagé&o de depdsito de carvao;

45, Mario é condutor do veiculo da salde do municipio de Romelandia e esta fazendo um
percurso entre 0 seu municipio e a capital do estado, em um dado momento Mario observou em seu
espelho retrovisor que o veiculo que estava atras dele iniciou uma ultrapassagem. Neste momento
Mario deve:

a) Parar o veiculo e permitir a ultrapassagem;

b) Reduzir a velocidade a fim de facilitar a ultrapassagem;
C) Dobrar a sua velocidade;

d) Aumentar a velocidade a fim de facilitar a ultrapassagem;

46.  Algumas condi¢bes dificultam muito a nossa vida no transito. A

figura abaixo representa uma condicdo adversa muito comum em Condigdes adversas - Tempo
nossa regido. Além da dificuldade de vermos e sermos vistos, as
condicbes adversas de tempo causam problemas nas estradas como
barro, desmoronamentos, bem como, torna a pista mais lisa e
perigosa. Em uma situagdo adversa de tempo, uma atitude correta,
para um motorista que busca realizar uma direcdo defensiva e desta
forma evitar acidentes é€:

a) aumentar a velocidade para chegar mais rapido ao destino;

b) Parar o mais rapido possivel no acostamento da via;

¢) Reduzir a velocidade, acender as luzes e se o0 tempo estiver muito ruim parar em um posto de
gasolina ou outro reflgio proximo;

d) Acender as luzes e seguir viagem normalmente;

12
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47. Dentre as alternativas abaixo assinale aquela que representa a Unica situacdo em que €
permitido o transito sobre passeio.

a) Para fazer uma manobra de retorno;

b) Para escapar do congestionamento;

c) Para apanha passageiros, desde que, com o sinal alerta ligado;
d) Ter acesso a areas especiais de estacionamento ou imoveis;

48. Luiz Eduardo foi pego em uma blitz da policia rodoviéria, e sé percebeu neste momento que
sua carteira de habilitacéo ja estava vencida a mais de 45 dias. Assinale a alternativa que representa
a gravidade da multa que foi aplicada pela policia a Luiz Eduardo.

a) Leve;

b) Média;

C) Grave;

d) Gravissima;

49, A suspensédo do direito de dirigir acontece em todas as situagdes listadas abaixo, exceto
quando:

a) Beber ao dirigir;

b) Dirigir em velocidade superior em mais de 20% do limite permitido;
c) Omitir-se de socorrer vitima;

d) Quando atingir 20 pontos ou mais no periodo de 12 meses;

50. Tendo como referencia a atual legislagéo de transito brasileira, pode-se afirmar que é proibido
a todo condutor de veiculo:

a) Dar passagem pela esquerda;

b) Parar antes de entrar em uma via preferencial;
c) Ouvir masica enquanto dirige;

d) Falar ao celular enquanto dirige;
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